

郑州丰益肛肠名医堂专家提醒 肛门病久拖不治危害大

近日,天气异常潮湿闷热,各类肛门病反复发作,让人坐立不安。尤其是一些女性患者,得了肛门病并不会马上到医院进行就诊,怕尴尬、怕疼,总会选择默默忍受、一拖再拖。殊不知,肛门病久拖不治危害更大。夏季痔疮便血、疼痛、肛门口长肉疙瘩、便秘、肛门瘙痒,该怎么办?记者特意走访郑州丰益肛肠专科医院,让专家为大家答疑解惑。 蒋晓蕾

长期或突发便血者 警惕痔疮背后“隐藏”肠癌

郑州丰益肛肠名医堂肛肠专家支静告诉记者,一般都认为便血就是痔疮,没什么大问题,却不知道便血还可能涉及肠息肉、肠癌、肛瘘、肛裂、溃疡性结肠炎等多种疾病,尤其是肠息肉、肠癌,更需提高警惕。中原区李女士是支主任坐诊时遇到的一个患者,支主任回忆,还处在哺乳期的李女士是在丈夫的搀扶下来就医的,有多年便血,近期疼痛加剧,甚至无法正常走路

了。在仔细的指诊后,李女士接受超导光电子肛肠镜检查,并取活检,最终确诊为直肠癌晚期。

支主任指出,李女士一直认为自己得的是痔疮,没有及时检查,才造成了悲剧的发生。所以有便血的朋友,无论病情轻重都不应该忽视这一症状,尽早到正规的肛肠专科医院找专家做一次正规的超导光电子肛肠镜检查,远离肠癌威胁。

肛门口长肉疙瘩、疼痛者 警惕肛周脓肿和肛瘘

除了便血患者,近期还出现不少肛门口长肉疙瘩、疼痛的患者。郑州丰益肛肠医院、中国肛肠病研究院常任理事庄二春主任告诉记者,他经常会接诊到一些肛门口长肉疙瘩、剧烈疼痛,连走路都困难的患者,到了不得不手术的地步才愿意到医院接受检查、治疗。

今年55岁的张先生,夏天里最爱干的事情就是和老同学、老战友在一起吃烧烤、喝啤酒,还特别爱吃辣。连续几天后,张先生的肛门口边上突然鼓起一个肿包,疼痛难忍,直到后来连走路都困难、忍受不了才到医院来检查。经庄主任用超导光电子肛肠镜检查,确诊是肛周脓肿,必须及时进行微创治疗。

庄主任指出,夏天人们的夜生活比较

丰富,外加过度饮酒或进食这类辛辣刺激性食物,非常容易导致肛门直肠内部出现炎症,甚至化脓,并随着脓腔内部压力的增大在肛门口边上形成脓包,疼痛难忍。一旦破裂就会形成肛瘘,严重危害身体健康。一旦出现这种情况,一定要及早就医,否则,炎症在直肠内部蔓延,会形成多个脓腔,在肛门周围呈现“蜂巢”式疮面,大大增加治疗难度和后期康复时间。

此外,需要注意的是,肛门病夏季治疗正当时,很多患者都抱有“避不就医、不治疗、等过了夏天再治疗”的错误观念。其实在盛夏时节,人体处于新陈代谢旺盛的时候,再加上人们穿得少、衣服透气性好,更加有利于肛门疾病的治疗,后期治疗创面的生长和恢复比其他季节更快。

第七代超导光电子肛肠镜 “神眼”检查及早发现确诊各类肛门病

据了解,很多肛门病患者都喜欢对病情进行自我判断,尤其是把便血疼痛误认为是痔疮,更有部分患者对肛肠专科的检查有抵触,因为怕疼、难为情等原因拒绝就医,使隐藏在便血疼痛背后的息肉、肠癌、肛瘘等疾病迁延加重,后果不堪设想。

超导光电子肛肠镜——“神眼”的检查其实并没有人们想象的难受。只要是

在专科医院,由专业的医务人员,进行规范、熟练的操作,检查过程中是没有疼痛感的,设备自带彩色1200万像素光学探头,可将肛门内部的病灶同步显示在屏幕上,使医生和患者直观地了解病情,特别是针对便血、疼痛、直肠癌、息肉等疾病,检查结果精准可靠。所以,有便血、肛门疼痛等症状都可以通过超导光电子肛肠镜的检查确诊病情。

九类人群 应接受肛肠镜检查

- | | |
|---|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> 便血、便痛者; | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门坠胀、排便不净者; |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛门长疙瘩、异物脱出者; | <input checked="" type="checkbox"/> 排便习惯改变、便条变细; |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛门或肛周疼痛、瘙痒者; | <input checked="" type="checkbox"/> 肛肠病久治不愈者; |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛周脓肿或直肠有异物感者; | <input checked="" type="checkbox"/> 有肠肿瘤家族病史者。 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 腹泻、便秘、大便不成形者; | |

凡有以上症状者,可拨打免费热线或持本报预约免费肛肠镜检查

“2015肛肠疾病0元筛查工程”第二季持续进行中

拨打87503333预约京津冀豫肛肠专家,可免费筛查肛肠病,微创治疗最高可减免2000元

为提升我市居民肛肠健康水平,降低肠癌的发病率,由郑州丰益肛肠医院独家承办的“2015肛肠疾病0元筛查工程”第二季持续开展中。活动中,除定期组织医护团队深入各大社区开展义诊活动、免费送医送药、免费体检外,现开通“24小时电话预约就医”通道,凡拨打0371-87503333预约或持本报纸到二七区嵩山南路103号的市民,可申请免费的电子肛肠镜检查。患有便血、肛门疼痛、痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛门瘙痒、肠息肉、肠肿瘤等多种肛肠疾病的市民,还可享受免费专家亲诊亲治、微创治疗方案、最高2000元补贴基金及各类肛门病预防和康复措施指导。 蒋晓蕾

郑州丰益肛肠名医堂专家团队



董平

庄二春

支静

董平 郑州丰益肛肠医院特聘专家

中国医师协会肛肠专业委员会副主任委员,中华中医药学会(肛肠)委员,北京中医药学会(肛肠)委员。

硕士生导师,在肛肠外科临床工作已近30年,治疗肛肠科痔、瘘、直肠脱垂及各种疑难杂症手术万余例,并有近万例大肠内窥镜检查和腔镜内手术经验。在国内率先引进

并开展PPH术治疗中、重度痔近3000例,积累了丰富的临床经验,并致力于PPH技术的规范化应用和推广工作。擅长大肠癌低位保肛手术,大肠内窥镜检查及腔镜内手术,并长期从事微创手术的临床研究。上世纪90年代曾公派驻阿联酋“中国医疗中心”专家小组工作。

庄二春 郑州丰益肛肠医院肛肠科主任

中华肛肠协会会员,中国肛肠病研究院常任理事,中华医学会中西医结合协会肛肠委员,丰益名医堂肛肠专家。

长期从事肛肠学科的治疗和研究,多年的临床工

作实践,在应用COOK、PPH、HCPT、TST等一系列微创技术设备治疗痔疮、复杂性肛瘘、肛周脓肿、肛裂等常见肛肠病方面经验丰富,深受中原肛肠诊疗业界的认可及患者好评。

支静 郑州丰益肛肠医院肛肠科主任

中华中医药学会肛肠分会理事,中国肛肠病研究院专家组成员,河南省肛肠协会专家委员会委员,丰益名医堂肛肠专家。

从事肛肠科工作10余年,专业知识扎实、全面。擅长运用中西医结合的方法有

针对性的治疗和诊断各种肛肠科常见病、多发病、疑难病,特别对女性混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肠息肉等肛肠病的诊疗具有较深造诣。其个性化的治疗方法,受到患者的认同和赞赏,树立了良好的口碑。

郑州丰益肛肠医院
Zhengzhou Fengyi Colorectology Hospital

0元

肛肠疾病0元筛查工程

0元查肛肠

便血 肿瘤 瘰疬
肛裂 肛瘘 痔疮

专家热线 0371-8750 3333
地址: 郑州市嵩山南路103号
——肛肠疾病0元筛查工程——